
 美容医療の利用率は女性全体で10.0%、男性全体で6.4%（P3）
年代別に見ると利用率が最も高いのは男女ともに20代。美容外科・内科・皮膚科の
ジャンルで最も女性の利用率が高いのは「美肌・美白・シミ・肝斑・くすみの治療」、
次いで「シワ・たるみ・毛穴の治療」（下図・P6）

 美容医療をやってみたいと思った理由、男女ともに1位は「自己満足」（P8）

2位は男女共通で「コンプレックスの解消」、加えて男性は「モテたい」

 「美容医療への抵抗感」について、男女ともに3割以上が「抵抗・違和感がない」（下図・
P9、10) 年代別に見ると、女性では10～20代、男性では20代で「抵抗・違和感がな
い」が4割超え。

2019年11月20日

【美容センサス2019年下期】≪美容医療≫

●美容医療の過去1年間の利用率は、女性10.0%、男性6.4%。
「自身の施術に抵抗・違和感を感じない」が男女とも30%超え

●経験者の、美容医療をやってみたいと思った理由は、男女ともに「自己満足」が1位

株式会社リクルートライフスタイル（本社:東京都千代田区、代表取締役社長:淺野 健）の美容に関する調査研究
機関「ホットペッパービューティーアカデミー」(https://hba.beauty.hotpepper.jp/)は、全国の人口20万人
以上の都市居住者のうち、15～69歳の男女1万3,200人を対象に、美容医療（医療脱毛／美容外科・美容内科・
美容皮膚科／審美歯科・矯正歯科）の利用に関する実態調査を実施しました。その結果をご報告いたします。

【自身の美容医療への抵抗がない人の割合】

※単一回答
男女ともに：15～19歳 n=600、ほか各年代n=1,200ずつ

(「抵抗感・違和感が全くない＋抵抗感・違和感があまりない」計)

【施術ランキング トップ5】

順位 施術内容 ％

1位
美肌・美白・シミ・肝斑・

くすみの治療
48.0%

2位 シワ・たるみ・毛穴の治療 29.5%

3位
ニキビ・ニキビ跡・肌荒れの

治療
27.2%

4位 二重の整形 21.0%

5位
ホクロ除去・あざやイボの

治療・傷跡治療
20.6%

女性全体の「美容外科・美容内科・美容皮膚科」施術利用
（過去3年以内利用経験者）

※複数回答 n=404

調査トピックス

女性全体・計 31.8% 男性全体・計 31.4%

年代別 ％ 年代別 ％

15～19歳 48.5% 15～19歳 37.8%

20代 41.5% 20代 44.6%

30代 35.5% 30代 37.6%

40代 30.2% 40代 31.5%

50代 23.8% 50代 20.7%

60代 19.8% 60代 19.5%

１

【本件に関するお問い合わせ先】
株式会社リクルートライフスタイル 広報グループ https://www.recruit-lifestyle.co.jp/support/press



■2019年下期調査　エリア別　割付数（数字はサンプル数） ṕ Ṗ

6,600 572 2,706 1,804 902 264 704 1,254 506 594 6,600 572 2,706 1,804 902 264 704 1,254 506 594

15Ṍ19 600 52 246 164 82 24 64 114 46 54 15Ṍ19 600 52 246 164 82 24 64 114 46 54

20 1,200 104 492 328 164 48 128 228 92 108 20 1,200 104 492 328 164 48 128 228 92 108

30 1,200 104 492 328 164 48 128 228 92 108 30 1,200 104 492 328 164 48 128 228 92 108

40 1,200 104 492 328 164 48 128 228 92 108 40 1,200 104 492 328 164 48 128 228 92 108

50 1,200 104 492 328 164 48 128 228 92 108 50 1,200 104 492 328 164 48 128 228 92 108

60 1,200 104 492 328 164 48 128 228 92 108 60 1,200 104 492 328 164 48 128 228 92 108

: 70 600 52 246 164 82 24 64 114 46 54 : 70 600 52 246 164 82 24 64 114 46 54

■［女性20～24歳］の割付数・回収数・ウェイトバック値ṕ Ḳ Ṗ

600 52 246 164 82 24 64 114 46 54

599 52 245 164 81 24 64 114 46 54

1.00 1.00 1.00 1.01 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00

■［女性55～59歳］の割付数・回収数・ウェイトバック値ṕ Ḳ Ṗ

600 52 246 164 82 24 64 114 46 54

599 52 246 164 82 24 64 114 46 53

1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.02

■［女性65～69歳］の割付数・回収数・ウェイトバック値ṕ Ḳ Ṗ

600 52 246 164 82 24 64 114 46 54

598 52 246 164 82 23 64 114 46 53

1.00 1.00 1.00 1.00 1.04 1.00 1.00 1.00 1.00

■［女性75～79歳］の割付数・回収数・ウェイトバック値ṕ Ḳ Ṗ

300 26 123 82 41 12 32 57 23 27

290 26 120 79 41 10 32 57 18 27

1.00 1.03 1.04 1.00 1.20 1.00 1.00 1.28 1.00

女

性

男

性

23 23

23 23

■時系列データ　調査実施時期

2016 2016 8 16 ṕ ṖṌ 8 24 ṕ Ṗ

2017 2017 8 16 ṕ ṖṌ 8 23 ṕ Ṗ

2018 2018 8 15 ṕ ṖṌ 8 22 ṕ Ṗ

2019 2019 8 15 ṕ ṖṌ 8 23 ṕ Ṗ

 調査目的
女性・男性それぞれの過去１年間における美容に関する行動や美容サロンの利用実態を把握し、美容に対
する意識を捉えること。

 調査方法
インターネットによるアンケート調査

•株式会社マーケティングアプリケーションズの「MApps Panel」を利用

 調査対象
全国、人口20万人以上の都市に居住する15～69歳の男女

•女性・男性 各6,600サンプル

※人口20万人以上の都市の人口比率によってエリアごとの割付数を決定

※男女それぞれ、年齢５歳刻みで均等割り付け（エリアと年代による割付数詳細は下記の数表を参照）

※男性サンプル数：2016年下期・2017年下期では1,100サンプルで実施していたが、2018年下期は女性と同じサンプル数
で実施

• 70代（70～79歳）データについて
※同時期・同内容で調査を実施した男女70～79歳は全体値には含めず、参考数値として掲載

•女性20～24歳・55～59歳・65～69歳・75～79歳は回収数が割付数に対して不足したエリアがあるため、ウェ
イトバック集計を行った

（回収数・ウェイトバック値は下記数表参照）

 調査実施時期
• 2019年8月15日（木）～8月23日（金）

※時系列データ：比較対象の調査の実施時期は右表参照

 調査実施機関
株式会社アンド・ディ

調査概要
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Q. Ḳ ṕ Ṋ Ṋ ṖṕṾṖ

2018 2019年

下期

(n=6,600) (n=6,600)

(n=6,600) 9.2 10.0 0.8

15～19歳 (n= 600) 13.3 16.7 3.4

20代 (n=1,200) 20.7 22.2 1.5

30代 (n=1,200) 11.4 11.8 0.4

40代 (n=1,200) 5.4 5.9 0.5

50代 (n=1,200) 4.2 3.8 -0.4

60代 (n=1,200) 2.3 3.3 1.0

参考 70代 (n= 600) 2.1 2.1 0.0

女性全体

女

性

　

年

代

別

■美容医療の利用状況：美容医療いずれか（医療脱毛／美容外科・美容内科・美容皮膚科／審美歯科・矯正歯科）（全体／単一回答）

ここ1年間で

利用した

3年以内に

利用した

利用したことはない

が、興味がある

利用したことはない

し、興味もない

ここ１年間で利用した

2019

2018

(pt)

4年以上前に

利用した

10.0

16.7

22.2

11.8

5.9

3.8

3.3

2.1

3.4

4.3

6.9

4.9

2.5

1.5

0.8

0.9

10.6

5.3

10.3

17.3

12.8

9.0

6.3

5.5

28.1

46.8

28.9

29.4

28.4

24.3

20.3

18.5

47.8

26.8

31.7

36.7

50.4

61.5

69.2

73.0

2018 2019年

下期

(n=6,600) (n=6,600)

(n=6,600) 5.7 6.4 0.7

15～19歳 (n= 600) 10.8 8.8 -2.0

20代 (n=1,200) 12.1 14.8 2.7

30代 (n=1,200) 8.4 9.6 1.2

40代 (n=1,200) 3.6 4.3 0.7

50代 (n=1,200) 1.3 1.2 -0.1

60代 (n=1,200) 0.7 0.8 0.1

参考 70代 (n= 600) 0.3 0.8 0.5

男性全体

男

性

　

年

代

別

ここ1年間で

利用した

3年以内に

利用した

利用したことはない

が、興味がある

利用したことはない

し、興味もない

ここ１年間で利用した

2019

2018

(pt)

4年以上前に

利用した

6.4

8.8

14.8

9.6

4.3

1.2

0.8

0.8

1.9

3.8

3.0

3.1

1.6

0.6

0.1

0.8

4.8

5.3

8.0

6.4

4.9

2.9

1.8

1.7

20.4

28.2

23.5

24.3

23.3

15.3

11.6

9.8

66.5

53.8

50.8

56.6

65.8

80.1

85.8

86.8

【男女】美容医療の利用状況
（医療脱毛／美容外科・美容内科・美容皮膚科／審美歯科・矯正歯科）

3

美容医療は、女性全体の10.0%、男性全体の6.4％が利用している

【女性】

 女性全体では、美容医療の利用率*（ここ1年間で利用した）は10.0%（前年比0.8pt増）

 年代別で、利用率が最も高いのは20代の22.2%（前年比1.5pt増）

 前年からの増加幅が最も大きいのは15～19歳（前年比3.4pt増）

【男性】

 男性全体では、美容医療の利用率*（ここ1年間で利用した）は6.4%（前年比0.7pt増）

 年代別で、利用率が最も高いのは20代の14.8%（前年比2.7pt増）

 前年からの増加幅が最も大きいのは20代（前年比2.7pt増）

*美容医療の利用率=医療脱毛／美容外科・美容内科・美容皮膚科／審美歯科・矯正歯科いずれか実施者



Q. 

2018 2019年

下期

(n=6,600) (n=6,600)

(n=6,600) 5.4 6.2 0.8

15～19歳 (n= 600) 7.0 8.5 1.5

20代 (n=1,200) 13.9 16.8 2.9

30代 (n=1,200) 7.9 7.9 0.0

40代 (n=1,200) 2.4 3.0 0.6

50代 (n=1,200) 1.5 1.3 -0.2

60代 (n=1,200) 0.6 0.7 0.1

参考 70代 (n= 600) 0.3 0.3 0.0

医

療

脱

毛

ここ１年間で利用した

2019

2018

(pt)

女性全体

女

性

　

年

代

別

■美容医療の利用状況（全体／単一回答）

ể 43

6.2

8.5

16.8

7.9

3.0

1.3

0.7

0.3

2.4

2.3

5.4

3.3

2.0

1.2

0.2

0.0

7.4

2.7

7.6

13.3

9.5

6.1

3.0

3.0

26.6

55.5

33.5

30.6

26.1

17.2

11.1

10.1

57.4

31.0

36.7

44.9

59.4

74.3

85.1

86.5

ṕṾṖ

2018 2019年

下期

(n=6,600) (n=6,600)

(n=6,600) 3.5 3.6 0.1

15～19歳 (n= 600) 5.7 7.3 1.6

20代 (n=1,200) 7.7 7.3 -0.4

30代 (n=1,200) 4.1 4.3 0.2

40代 (n=1,200) 2.0 1.6 -0.4

50代 (n=1,200) 1.3 1.2 -0.1

60代 (n=1,200) 1.2 1.7 0.5

参考 70代 (n= 600) 1.0 0.8 -0.2

審

美

歯

科

・

矯

正

歯

科

女性全体

女

性

　

年

代

別

ể 3

ここ１年間で利用した

2019

2018

(pt)

4

3.6

7.3

7.3

4.3

1.6

1.2

1.7

0.8

1.3

2.0

2.8

1.8

0.9

0.5

0.4

0.7

5.4

5.2

8.4

7.8

5.2

3.4

2.4

2.0

26.9

39.5

30.3

29.8

27.3

22.7

18.3

15.9

62.7

46.0

51.3

56.2

65.1

72.2

77.2

80.6

2018 2019年

下期

(n=6,600) (n=6,600)

(n=6,600) 3.8 4.2 0.4

15～19歳 (n= 600) 4.8 4.5 -0.3

20代 (n=1,200) 7.7 7.8 0.1

30代 (n=1,200) 4.7 5.4 0.7

40代 (n=1,200) 2.5 3.0 0.5

50代 (n=1,200) 2.7 2.2 -0.5

60代 (n=1,200) 1.1 2.2 1.1

参考 70代 (n= 600) 1.3 1.2 -0.1

美

容

外

科

・

美

容

内

科

・

美

容

皮

膚

科

女性全体

女

性

　

年

代

別

ể 3

ここ１年間で利用した

2019

2018

(pt)

4

4.2

4.5

7.8

5.4

3.0

2.2

2.2

1.2

2.0

2.3

4.3

2.9

1.2

0.8

0.5

0.7

5.2

2.2

6.3

7.8

5.5

4.6

3.5

2.3

25.6

42.7

29.4

28.5

25.1

20.3

16.3

15.3

63.0

48.3

52.2

55.3

65.3

72.1

77.6

80.4

【女性】美容医療の利用状況
（医療脱毛／美容外科・美容内科・美容皮膚科／審美歯科・矯正歯科）

4

医療脱毛は女性全体の6.2%（前年比0.8pt増）、美容外科・美容内科・美容皮膚科は
4.2%（同0.4pt増）、審美歯科・矯正歯科は3.6%（同0.1pt増）がここ1年間に利用
している

【女性（年代別）】

 医療脱毛 ：20代が16.8%（前年比2.9pt増）で最も利用率が高い。

前年からの増加幅が最も大きいのも20代（前年比2.9pt増）

 美容外科・美容内科・美容皮膚科：20代が7.8%（前年比0.1pt増）で最も利用率が高い。

前年からの増加幅が最も大きいのは60代（前年比1.1pt増）

 審美歯科・矯正歯科 ：15～19歳、20代が7.3%（前年比1.6pt増、0.4pt減）で最も利用率が高い。

前年からの増加幅が最も大きいのは15～19歳（前年比1.6pt増）



Q. 

2018 2019年

下期

(n=6,600) (n=6,600)

(n=6,600) 3.1 3.8 0.7

15～19歳 (n= 600) 3.7 4.2 0.5

20代 (n=1,200) 7.0 8.8 1.8

30代 (n=1,200) 5.3 6.3 1.0

40代 (n=1,200) 2.0 2.5 0.5

50代 (n=1,200) 0.6 0.8 0.2

60代 (n=1,200) 0.3 0.3 0.0

参考 70代 (n= 600) 0.3 0.2 -0.1

■美容医療の利用状況（全体／単一回答）

ể 3 4

医

療

脱

毛

ここ１年間で利用した

2019

2018

(pt)

男性全体

男

性

　

年

代

別

ṕṾṖ

3.8

4.2

8.8

6.3

2.5

0.8

0.3

0.2

1.4

1.5

2.8

2.8

1.2

0.1

0.2
0.2

3.2

3.7

6.2

4.5

3.1

1.5

0.6

0.3

18.6

26.8

24.5

23.8

21.0

12.1

7.4

6.0

73.0

63.8

57.8

62.6

72.3

85.6

91.5

93.3

2018 2019年

下期

(n=6,600) (n=6,600)

(n=6,600) 2.6 3.0 0.4

15～19歳 (n= 600) 4.2 3.8 -0.4

20代 (n=1,200) 5.8 7.1 1.3

30代 (n=1,200) 4.2 5.0 0.8

40代 (n=1,200) 1.3 1.7 0.4

50代 (n=1,200) 0.5 0.5 0.0

60代 (n=1,200) 0.5 0.3 -0.2

参考 70代 (n= 600) Ṉ 0.3 0.3

美

容

外

科

・

美

容

内

科

・

美

容

皮

膚

科

男性全体

男

性

　

年

代

別

ể 3

ここ１年間で利用した

2019

2018

(pt)

4

3.0

3.8

7.1

5.0

1.7

0.5

0.3

0.3

1.4

2.7

2.5

2.3

1.2

0.3

0.1
0.3

3.1

4.0

5.4

4.3

2.4

1.7

1.2

0.3

16.2

21.7

21.6

19.7

17.8

11.3

8.1

7.0

76.3

67.8

63.4

68.8

76.9

86.2

90.4

92.0

2018 2019年

下期

(n=6,600) (n=6,600)

(n=6,600) 3.4 3.7 0.3

15～19歳 (n= 600) 7.3 6.0 -1.3

20代 (n=1,200) 6.7 8.3 1.6

30代 (n=1,200) 5.2 5.1 -0.1

40代 (n=1,200) 2.1 2.6 0.5

50代 (n=1,200) 0.6 0.7 0.1

60代 (n=1,200) 0.3 0.5 0.2

参考 70代 (n= 600) Ṉ 0.5 0.5

審

美

歯

科

・

矯

正

歯

科

男性全体

男

性

　

年

代

別

1 3

ここ１年間で利用した

2019

2018

(pt)

4

3.7

6.0

8.3

5.1

2.6

0.7

0.5

0.5

1.4

2.5

2.0

2.6

1.3

0.6

0.1

0.7

4.3

5.3

7.9

6.1

3.9

1.7

1.2

1.5

18.3

22.8

22.2

22.3

19.8

14.3

10.6

8.8

72.4

63.3

59.7

63.9

72.4

82.8

87.7

88.5

【男性】美容医療の利用状況
（医療脱毛／美容外科・美容内科・美容皮膚科／審美歯科・矯正歯科）

5

医療脱毛は男性全体の3.8%（前年比0.7pt増）、美容外科・美容内科・美容皮膚科は
3.0%（同0.4pt増）、審美歯科・矯正歯科は3.7%（同0.3pt増）がここ1年間に利用
している

【男性（年代別）】

 医療脱毛 ：20代が8.8%（前年比1.8pt増）で最も利用率が高い。

前年からの増加幅が最も大きいのも20代（前年比1.8pt増）

 美容外科・美容内科・美容皮膚科：20代が7.1%（前年比1.3pt増）で最も利用率が高い。

前年からの増加幅が最も大きいのも20代（前年比1.3pt増）

 審美歯科・矯正歯科 ：20代が8.3%（前年比1.6pt増）で最も利用率が高い。

前年からの増加幅が最も大きいのも20代（前年比1.6pt増）



■医療機関・クリニックでの施術内容【過去３年以内】≪美容外科・美容内科・美容皮膚科≫（過去3年以内利用者／複数回答）
Q. ṕṾṖ

参考
2019年

下期
15～19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代

(n= 404) (n= 41) (n= 145) (n= 100) (n= 50) (n= 36) (n= 32) (n= 11)

19.5 34.5 54.0 60.0 77.8 75.0 82.6

9.8 21.4 38.0 42.0 33.4 40.6 26.1

46.3 34.5 28.0 18.0 2.8 9.4 8.7

9.8 24.8 28.0 14.0 16.7 6.3 8.7

2.4 4.1 8.0 8.0 2.8 6.3 0.0

26.8 32.4 18.0 12.0 5.6 3.1 19.8

ṕ Ṗ 24.4 26.2 12.0 6.0 2.8 3.1 0.0

ṕ Ṗ 7.3 6.9 2.0 4.0 0.0 3.1 0.0

4.9 11.7 8.0 6.0 2.8 3.1 19.8

7.3 13.8 11.0 12.0 5.6 6.3 0.0

2.4 9.7 8.0 12.0 5.6 9.4 17.4

2.4 6.2 5.0 6.0 2.8 3.1 0.0

2.4 5.5 5.0 6.0 2.8 3.1 0.0

2.4 6.2 1.0 6.0 0.0 3.1 0.0

2.4 2.1 0.0 2.0 0.0 3.1 0.0

4.9 13.8 6.0 8.0 2.8 6.3 0.0

ṕ Ṗ 4.9 11.7 4.0 6.0 2.8 6.3 0.0

2.4 4.8 2.0 4.0 0.0 3.1 0.0

22.0 13.8 4.0 2.0 0.0 6.3 0.0

2.4 9.7 10.0 8.0 2.8 3.1 0.0

2.4 8.3 4.0 4.0 2.8 3.1 0.0

4.9 6.2 4.0 6.0 0.0 3.1 0.0

2.4 4.8 3.0 6.0 0.0 3.1 0.0

2.4 5.5 3.0 0.0 0.0 3.1 0.0

ṕ Ṗ 2.4 2.8 3.0 2.0 2.8 3.1 0.0

AGA 2.4 3.4 4.0 0.0 0.0 3.1 0.0

ẑ ẑ 1位 2位 3位

ẑ 30

顔
の
施
術

体
の
施
術

女性全体 女性　年代別：2019年下期

肌
の
施
術

48.0

29.5

27.2

20.6

5.4

21.0

16.1

4.5

7.9

10.9

8.4

5.0

4.7

3.7

1.5

8.7

7.2

3.2

8.9

7.7

5.2

4.7

3.7

3.2

2.7

2.7

■医療機関・クリニックでの施術内容【過去３年以内】≪審美歯科・矯正歯科≫（過去3年以内利用者／複数回答）
Q. ṕṾṖ

参考
2019年

下期
15～19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代

(n= 325) (n= 56) (n= 120) (n= 74) (n= 30) (n= 20) (n= 25) (n= 9)

23.2 55.0 59.5 56.7 69.9 52.0 66.4

82.1 45.8 45.9 36.7 25.0 36.0 11.1

12.5 32.5 44.6 36.7 45.1 60.0 55.3

0.0 1.7 1.4 0.0 5.0 4.0 11.5

ẑ ẑ 1位 2位 3位

ẑ 30

女性全体 女性　年代別：2019年下期

審
美
歯
科
・
矯
正
歯
科

51.4

49.2

35.1

1.5

【女性】医療機関・クリニックでの施術内容
（美容外科・美容内科・美容皮膚科／審美歯科・矯正歯科）

6

美容外科・美容内科・美容皮膚科の3年以内利用者全体の中で、肌の施術では美肌・美
白・シミ・肝斑・くすみの治療（48.0%）、顔の施術では二重の整形（1.0%）、体の
施術ではピアスの穴あけ（8.9%）、審美歯科・矯正歯科では歯のホワイトニング（
51.4%）の利用率が最も高い

【女性（年代別）】

 肌の施術 ：「美肌・美白・シミ・肝斑・くすみの治療」を年代別に見ると、50代の利用率
（77.8％）が最も高い。

 顔の施術 ：「二重の整形」は20代の利用率（32.4%）が最も高い。

 体の施術 ：「ピアスの穴あけ」は15～19歳の利用率（22.0%）が最も高い。

 審美歯科・矯正歯科：「歯のホワイトニング」は30代の利用率（59.5%）が最も高い。



■医療機関・クリニックでの施術内容【過去３年以内】≪美容外科・美容内科・美容皮膚科≫（過去3年以内利用者／複数回答）
Q. ṕṾṖ

参考
2019年

下期
15～19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代

(n= 290) (n= 39) (n= 115) (n= 88) (n= 34) (n= 10) (n= 4) (n= 4)

33.3 47.8 45.5 55.9 60.0 25.0 75.0

53.8 39.1 53.4 41.2 50.0 25.0 50.0

10.3 39.1 45.5 38.2 60.0 50.0 50.0

20.5 28.7 27.3 20.6 10.0 25.0 0.0

5.1 10.4 9.1 8.8 10.0 0.0 25.0

25.6 28.7 26.1 20.6 20.0 0.0 25.0

ṕ Ṗ 17.9 18.3 14.8 8.8 10.0 0.0 0.0

ṕ Ṗ 7.7 13.9 18.2 2.9 0.0 0.0 0.0

7.7 17.4 9.1 14.7 10.0 0.0 25.0

10.3 10.4 21.6 17.6 0.0 25.0 0.0

10.3 11.3 20.5 2.9 10.0 0.0 25.0

5.1 13.9 14.8 0.0 0.0 0.0 0.0

10.3 9.6 13.6 8.8 0.0 0.0 0.0

5.1 9.6 11.4 11.8 0.0 0.0 0.0

5.1 7.0 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0

15.4 26.1 29.5 20.6 10.0 25.0 0.0

ṕ Ṗ 10.3 19.1 18.2 8.8 10.0 25.0 0.0

7.7 15.7 20.5 14.7 0.0 0.0 0.0

AGA 7.7 13.0 25.0 14.7 10.0 25.0 0.0

15.4 12.2 14.8 23.5 0.0 0.0 0.0

10.3 12.2 9.1 14.7 0.0 0.0 0.0

2.6 10.4 14.8 2.9 0.0 0.0 0.0

10.3 10.4 10.2 2.9 0.0 25.0 25.0

2.6 8.7 12.5 2.9 0.0 0.0 25.0

15.4 9.6 3.4 0.0 0.0 0.0 25.0

ẑ ẑ 1位 2位 3位

ẑ 30

顔
の
施
術

体
の
施
術

男性全体 男性　年代別：2019年下期

肌
の
施
術

46.2

45.9

37.9

25.5

9.0

25.9

15.5

12.4

12.8

14.5

12.8

10.7

10.3

9.3

4.8

24.5

16.2

15.2

16.2

14.1

10.7

9.3

9.3

7.9

6.9

■医療機関・クリニックでの施術内容【過去３年以内】≪審美歯科・矯正歯科≫（過去3年以内利用者／複数回答）
Q. ṕṾṖ

参考
2019年

下期
15～19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代

(n= 335) (n= 51) (n= 123) (n= 92) (n= 47) (n= 15) (n= 7) (n= 7)

47.1 62.6 82.6 70.2 73.3 57.1 71.4

27.5 49.6 47.8 61.7 66.7 71.4 57.1

51.0 35.8 37.0 36.2 20.0 0.0 28.6

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 57.1

ẑ ẑ 1位 2位 3位

ẑ 30

男性全体 男性　年代別：2019年下期

審
美
歯
科
・
矯
正
歯
科

67.2

48.7

37.0

―

【男性】医療機関・クリニックでの施術内容
（美容外科・美容内科・美容皮膚科／審美歯科・矯正歯科）

7

美容外科・美容内科・美容皮膚科の3年以内利用者全体の中で、肌の施術では美肌・美
白・シミ・肝斑・くすみの治療（46.2%）、顔の施術では二重の整形（5.9%）、体の
施術では痩身・メディカルダイエット（24.5%）、審美歯科・矯正歯科では歯のホワイ
トニング（67.2%）の利用率が最も高い

【男性（年代別）】

 肌の施術 ：「美肌・美白・シミ・肝斑・くすみの治療」を年代別に見ると、40代の利用率

（55.9％）が最も高い。

 顔の施術 ：「二重の整形」は20代の利用率（28.7%）が最も高い。

 体の施術 ：「痩身・メディカルダイエット」は30代の利用率（29.5%）が最も高い。

 審美歯科・矯正歯科：「歯のホワイトニング」は30代の利用率（82.6%）が最も高い。



■美容医療をやってみたいと思った理由：延べ集計（美容医療経験者／複数回答）
Q. Ḳ ṕṾṖ

参考

15～19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代

(n=2,306)(n= 261) (n= 910) (n= 593) (n= 355) (n= 122) (n= 65) (n= 42)

 (n= 921)(n= 127) (n= 323) (n= 231) (n= 143) (n= 58) (n= 39) (n= 28)

14.6 15.3 16.5 17.7 19.7 26.2 31.0

14.2 14.6 15.7 9.6 14.8 3.1 2.4

20.3 11.2 16.4 12.4 12.3 9.2 9.5

12.3 12.4 14.0 12.4 18.0 7.7 14.3

10.0 11.5 15.9 9.3 4.9 12.3 7.1

11.9 9.6 10.8 12.7 19.7 12.3 11.9

11.1 12.3 11.0 10.4 5.7 10.8 11.9

SNS 11.5 9.9 11.3 15.2 5.7 7.7 19.0

11.5 10.8 12.5 7.3 9.8 15.4 7.1

16.1 9.9 9.8 11.0 9.0 15.4 11.9

ṕ Ṗ 11.1 8.4 12.1 11.3 11.5 7.7 14.3

7.3 9.5 11.1 11.0 8.2 18.5 19.0

12.6 10.8 8.3 9.3 5.7 9.2 9.5

12.3 9.8 8.8 11.0 5.7 3.1 9.5

ẑ ẑ 1位 2位 3位

ṕ Ṗ

ṕ Ṗ

男性　年代別

男性全体

16.4

13.7

13.7

13.0

11.8

11.2

11.1

11.0

10.8

10.8

10.2

10.1

9.8

9.6

■美容医療をやってみたいと思った理由：延べ集計（美容医療経験者／複数回答）
Q. Ḳ ṕṾṖ

参考

15～19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代

ṕn=2,612Ṗ(n= 210) (n= 856) (n= 669) (n= 391) (n= 261) (n= 225) (n= 98)

 ṕn=1,488Ṗ(n= 139) (n= 413) (n= 371) (n= 247) (n= 175) (n= 143) (n= 64)

24.3 23.7 31.7 30.9 23.4 27.1 18.4

25.7 24.0 27.2 29.4 23.8 17.8 15.3

6.7 11.7 15.7 12.3 16.1 8.0 4.1

8.6 10.3 14.3 13.0 11.5 16.0 17.4

ṕ Ṗ 7.6 9.8 10.3 16.4 16.5 18.2 16.8

8.6 8.6 13.5 13.3 15.3 9.8 6.2

7.1 10.5 14.1 6.6 6.5 14.7 19.5

11.0 11.8 13.3 6.1 7.3 6.2 8.2

6.7 5.6 8.2 13.0 17.2 18.2 28.6

11.4 10.4 11.2 8.2 5.4 4.4 5.1

10.0 8.4 10.6 8.4 7.7 7.6 4.2

10.5 9.7 7.8 4.9 2.3 0.9 0.0

10.5 7.6 7.2 7.7 4.6 0.4 0.0

SNS 6.7 8.5 4.8 5.1 0.4 3.1 1.0

ẑ ẑ 1位 2位 3位

ṕ Ṗ

ṕ Ṗ

女性　年代別

女性全体

27.1

25.2

12.5

12.2

12.1

11.3

10.5

10.3

9.7

9.3

9.0

7.0

6.8

5.6

【男女】美容医療をやってみたいと思った理由

8

美容医療をやってみたいと思った理由について、男女ともに「自己満足」が１位

女性の2位は「コンプレックスの解消」、男性の2位は「モテたい」「コンプレックス
の解消」

【女性】

 「自己満足」を年代別に見ると、30代（31.7%）が最も高い。

 「コンプレックスの解消」は、40代（29.4%）が最も高い。

【男性】

 「自己満足」を年代別に見ると、60代（26.2%）が最も高い。

 「モテたい」は、30代（15.7%）が最も高い。

 「コンプレックスの解消」は、15～19歳（20.3%）が最も高い。



■美容医療を受けた際の周囲への打ち明け（美容医療経験者／複数回答）
Q. ṕ Ṗ ṕṾṖ

参考
2019年

下期
15~19歳 20代  30代  40代  50代  60代  70代

(n=1,489) (n= 139) (n= 413) (n= 371) (n= 247) (n= 175) (n= 143) (n= 65)

74.1 76.5 73.6 67.2 65.2 67.8 73.3

Ṋ 58.3 47.2 50.4 47.4 48.6 46.2 53.2

Ṋ 31.7 43.8 40.2 36.0 32.6 39.9 40.7

Ṋ 12.2 16.7 14.0 11.7 6.8 5.6 3.1

Ṋ 2.9 5.8 7.3 2.4 3.4 3.5 5.1

25.9 23.5 26.4 32.8 34.8 32.2 26.7

女性全体 女性　年代別：2019年下期

71.8

49.1

38.8

12.6

4.8

28.2

2019年

下期

(n=6,600)

(n=6,600) 52.6

15～19歳 (n= 600) 63.7

20代 (n=1,200) 57.6

30代 (n=1,200) 55.7

40代 (n=1,200) 49.3

50代 (n=1,200) 48.0

60代 (n=1,200) 46.9

参考 70代 (n= 600) 46.8

抵抗感・違和感

なし・計

女性全体

女

性

　

年

代

別

抵抗感・違和感が

まあある

抵抗感・違和感が

かなりある抵抗感・違和感が

あまりない

抵抗感・違和感が

全くない

抵抗感・違和感なし・計

17.4

27.5

22.0

17.8

16.4

14.2

11.7

10.6

35.2

36.2

35.5

37.8

32.9

33.8

35.3

36.2

27.5

24.7

24.7

27.3

27.1

28.4

31.4

29.0

19.9

11.7

17.8

17.1

23.6

23.7

21.7

24.2

Q.

2019年

下期

(n=6,600)

(n=6,600) 31.8

15～19歳 (n= 600) 48.5

20代 (n=1,200) 41.5

30代 (n=1,200) 35.5

40代 (n=1,200) 30.2

50代 (n=1,200) 23.8

60代 (n=1,200) 19.8

参考 70代 (n= 600) 18.6

抵抗感・違和感

なし・計

女性全体

女

性

　

年

代

別

■美容医療に対する抵抗感（全体／単一回答）

抵抗感・違和感が

まあある

抵抗感・違和感が

かなりある抵抗感・違和感が

全くない

抵抗感・違和感が

あまりない

抵抗感・違和感なし・計

8.2

16.2

12.3

9.3

7.4

4.6

3.3

3.2

23.6

32.3

29.2

26.3

22.8

19.2

16.5

15.4

35.8

35.2

35.7

39.0

33.4

34.3

36.8

34.3

32.4

16.3

22.9

25.5

36.4

41.9

43.4

47.1

ṕṾṖ

【女性】美容医療に対する抵抗感（自分自身／周囲の人）
美容医療を受けた際の周囲への打ち明け

9

自分自身が美容医療の施術を受けることに、抵抗感・違和感を感じないのは31.8%

周囲の人が施術を受ける場合は52.6%が抵抗感・違和感を感じないと回答

美容医療経験者のうち、周囲へ打ち明けたのは71.8%

【女性】

 抵抗感・違和感を感じないのは、15～19歳が最も高く（自分自身：48.5%、周囲の人：63.7%）、年代が上
がるにつれ抵抗感・違和感を感じる傾向にある。

 美容医療経験者のうち、周囲へ打ち明けたのは71.8%。打ち明けた相手は「家族」（49.1%）が最も高く、
次いで「友人・知人」（38.8%）。



■美容医療を受けた際の周囲への打ち明け（美容医療経験者／複数回答）
Q. ṕ Ṗ ṕṾṖ

参考
2019年

下期
15~19歳 20代  30代  40代  50代  60代  70代

(n= 921) (n= 127) (n= 323) (n= 231) (n= 143) (n= 58) (n= 39) (n= 28)

76.4 81.4 80.5 73.4 55.2 69.2 82.1

Ṋ 43.3 38.1 43.7 39.9 32.8 43.6 67.9

Ṋ 31.5 46.7 45.9 41.3 22.4 30.8 35.7

Ṋ 20.5 19.5 22.5 16.1 10.3 7.7 7.1

Ṋ 9.4 8.0 8.7 5.6 3.4 2.6 7.1

23.6 18.6 19.5 26.6 44.8 30.8 17.9

男性全体 男性　年代別：2019年下期

77.1

40.4

41.4

18.8

7.5

22.9

2019年

下期

(n=6,600)

(n=6,600) 46.8

15～19歳 (n= 600) 58.2

20代 (n=1,200) 57.3

30代 (n=1,200) 52.5

40代 (n=1,200) 45.8

50代 (n=1,200) 36.4

60代 (n=1,200) 36.2

参考 70代 (n= 600) 38.3

抵抗感・違和感

なし・計

男性全体

男

性

　

年

代

別

抵抗感・違和感が

まあある

抵抗感・違和感が

かなりある抵抗感・違和感が

あまりない

抵抗感・違和感が

全くない

抵抗感・違和感なし・計

14.9

21.0

22.3

18.4

12.8

10.1

7.6

8.5

31.9

37.2

34.9

34.1

33.0

26.3

28.6

29.8

26.8

25.5

23.3

23.5

27.7

29.6

30.8

29.2

26.4

16.3

19.5

24.0

26.5

34.0

33.1

32.5

Q.

2019年

下期

(n=6,600)

(n=6,600) 31.4

15～19歳 (n= 600) 37.8

20代 (n=1,200) 44.6

30代 (n=1,200) 37.6

40代 (n=1,200) 31.5

50代 (n=1,200) 20.7

60代 (n=1,200) 19.5

参考 70代 (n= 600) 17.2

抵抗感・違和感

なし・計

男性全体

男

性

　

年

代

別

■美容医療に対する抵抗感（全体／単一回答）

抵抗感・違和感が

まあある

抵抗感・違和感が

かなりある抵抗感・違和感が

あまりない

抵抗感・違和感が

全くない

抵抗感・違和感なし・計

9.6

12.8

15.3

12.3

8.8

6.2

3.8

5.2

21.8

25.0

29.3

25.3

22.8

14.5

15.8

12.0

31.8

39.0

30.1

31.7

32.3

32.0

29.3

29.8

36.8

23.2

25.3

30.8

36.3

47.3

51.3

53.0

ṕṾṖ

【男性】美容医療に対する抵抗感（自分自身／周囲の人）
美容医療を受けた際の周囲への打ち明け

10

自分自身が美容医療の施術を受けることに、抵抗感・違和感を感じないのは31.4%

周囲の人が施術を受ける場合は46.8%が抵抗感・違和感を感じないと回答

美容医療経験者のうち、周囲へ打ち明けたのは77.1%

【男性】

 抵抗感・違和感を感じないのは、若年層で高く（自分自身：20代の44.6%、周囲の人：15～19歳の58.2%）、
年代が上がるにつれ抵抗感・違和感を感じる傾向にある。

 美容医療経験者のうち、周囲へ打ち明けたのは77.1%。打ち明けた相手は「友人・知人」（41.4%）が最も高
く、次いで「家族」（40.4%）。


